Allegato 1
Domanda di partecipazione all’avviso pubblico CSI – Enti Pubblici, Enti SSR, Università. EELL e ET

Al Centro di Salute Globale
AOU Meyer

Viale Gaetano Pieraccini, 24, 

50139 Firenze FI
Oggetto: Avviso pubblico per la presentazione progetti riservati al sistema toscano CSI 2023-2024 - Domanda per la presentazione di una proposta progettuale a valere sul lotto [inserire numero lotto e denominazione lotto]. 
Titolo/acronimo dell’iniziativa: [inserire titolo ed acronimo della iniziativa come da formulario]
Soggetto proponente: [nome per esteso e sigla]

Paese di realizzazione: [inserire paese/i di realizzazione della iniziativa]
Il/La sottoscritto/a [Nome   e   Cognome], nato/a a [luogo di nascita] il [data di nascita] nella sua qualità di Legale Rappresentante di [sigla e nome per esteso], con sede in [città e indirizzo]

CHIEDE

l’ammissione dell’iniziativa [inserire titolo ed acronimo della iniziativa come da formulario] all’avviso in oggetto a valere sul lotto [inserire numero lotto e denominazione lotto].
A tal fine, ai sensi e per gli effetti degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445,
DICHIARA
Di aver letto e compreso le modalità di partecipazione e selezione delle proposte progettuali, come stabilite nell’Avviso e di aver letto e compreso le modalità di trattamento dei dati personali come descritte nell’Avviso.
Dichiara di voler ricevere tutte le comunicazioni afferenti al procedimento in oggetto al seguente domicilio elettronico: [inserire indirizzo] e comunicare tempestivamente l’eventuale cambio di domicilio rispetto a quello indicato nella domanda.
[Luogo, data, timbro]

In fede,

[nome e cognome, firma]

(allegare fotocopia di un documento di identità del rappresentante legale)
